

大力推动“百年张裕”和“世界客都”两大品牌融合发展

梅州打造张弼士文化IP

文/图 羊城晚报记者 蚁璐雅 通讯员 刘招迎 余灏



市民在张弼士博物馆参观



奠基仪式现场



张弼士博物馆开馆



张弼士博物馆

5月18日至20日,以“览一代侨领风范 寻百年张裕根脉”为主题的张弼士博物馆开馆系列活动在梅州举行...

20日上午,张弼士博物馆开馆仪式在大埔县西河镇举行,与会领导嘉宾共同为张弼士博物馆开馆揭牌。

据悉,张弼士博物馆位于西河镇车龙村(张弼士故居旁),博物馆规划用地4230平方米...

据悉,张弼士博物馆位于西河镇车龙村(张弼士故居旁),博物馆规划用地4230平方米,建筑面积2647平方米...

值得一提的是,为进一步打造张弼士文化IP(Intellectual Property,即知识产权),助推梅州文旅产业高质量发展...

据了解,接下来,梅州将落好对接项目,以张裕公司成立

“张弼士博物馆通过其人其事和历史实物,展示了张弼士一颗爱国爱乡的赤诚之心,又是一个让中国、让世界了解我们大埔浓厚人文气息和深厚文化底蕴的窗口。”

张弼士后裔张敏说,博物馆开馆后,意味着能够吸引更多人士熟知张弼士的人和事,也让更多人了解张裕公司,了解张裕“百年不倒”的企业精髓。

身为张弼士的后裔,能在这里和大家共同分享、传承和弘扬张弼士爱国爱乡、实业兴邦精神,深感荣光。

据了解,接下来,梅州将落好对接项目,以张裕公司成立

130周年为契机,利用张弼士的知名度和张裕公司的美誉度,把“百年张裕”和“世界客都”品牌融合起来,规划建设好张裕红酒文化小镇。

不仅如此,注重把文化旅游和乡村振兴结合起来,大力建设富有客家风韵的精美农村,大力发展特色农业、乡村旅游等富民乡村产业...

“接二连三”,延伸产业链条,推动传统农业“活起来”,现代农业“火起来”,促进农业高质量发展、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

挖掘红色新名片 展现幸福新农村

红色电影《情系火炬村》在揭阳火炬村开机

羊城晚报讯 记者蚁璐雅、赵映光报道:5月24日,火炬村“五个一工程”项目启动及《情系火炬村》电影开机仪式在揭阳市揭西县南山镇火炬村红色研学基地举行。

据悉,该电影是揭阳市火炬村党建示范“五个一工程”项目建设的重点一环,通过深度挖掘火炬村的红色基因,以小人物事件为主线,精细刻画人物之间的感情,体现党员“我为群众办实事”活动中的温情细节,唱响了服务群众、不断奋斗的“主旋律”。

“五个一工程”让红色记忆“醒”起来

据悉,揭西县委、县政府高度重视南山镇火炬村党建示范“五个一工程”项目建设。“五个一工程”项目中的一本好书、一部电影、一出大戏、一套纪录片、一个红色基因数据库等主要内容均已全面进入加速提升的阶段...

作为“五个一工程”其中重要一环,该片讲述了“火炬村”村长火旺叔擅长传播红色历史,并通过抖音的方式帮助村民直播带货,最终带领村民们建设红色展览馆、发展红色旅游村,走上共同富裕的小康之路。

据了解,影片现在正抓紧开展前期工作,计划6月-7月完成后

期制作及宣传,预计8月上映。

揭西县委常委、组织部部长何亿在致辞中表示,揭西县是海陆丰革命老区,具有深厚的红色文化底蕴。2021年,南山镇火炬村被中组部列入推动红色组织振兴建设红色美丽乡村试点。

新老戏骨齐聚 金牌班底制作精良

据介绍,该影片由著名制片人詹军监制,中国影家协会会员、中国电视剧导演协会会员杨影担任导演。开机仪式上,电影《情系火炬村》导演杨影、演员英壮、张嘉禾、林丛、苑冉、曹祐诺等主创人员悉数到场。

杨影认为,想拍好接地气的影片就要扎根生活,从生活的土壤里汲取艺术养分。党建工程用喜剧的方式来呈现也算是一种新尝试,也是令人兴奋的创作形式。

据了解,杨影曾创作《暴风法庭》《非凡使命》《党员马大姐》《勇敢者》《家有儿女》等多部影视作品,其中电影《爸爸的味道》获得第五届“百合奖”最佳儿童电影奖。



开机仪式现场 陈家源 摄

文/图 羊城晚报记者 危健峰 通讯员 钟玲芬

记者从梅州市梅县区卫健局了解到,新冠肺炎疫情疫苗接种工作开展以来,该区从医疗系统抽调了63名有资质的医护人员组成“梅县区新冠疫苗接种流动队”,在全区设置了21个接种点,以“两班倒”的模式为群众接种疫苗。



余悦正在为群众接种疫苗

余悦:一名“95后”护士的担当

“小说是我们护士节海报的‘女神’,左边戴眼镜的是她,右边穿防护服的是她。”梅县区卫健局工作人员指着海报向记者介绍,余悦是一名梅县区慢性病防治院的“95后”护士,平时工作细心认真的她,被抽调到梅县区文体中心临时接种点为市民服务。

在梅县区文体中心疫苗接种4号台,记者看到戴着口罩眉目清秀的余悦,正轻声细语地向接种者,“有没有药物过敏?”余悦告诉记者,作为医护人员不但是为群众“打一针”那么简单,还要

让群众知悉疫苗的安全性和重要性,解答群众的疑惑。

据了解,为了方便群众在下班时间和周末接种疫苗,梅县区疾控和卫健部门适当地延长了临时接种点的时间。“疫苗接种的时间是上午8:30到晚上19:30,我们一般要提前到达做准备,都是为了赶紧为大家打上疫苗,安全才有保障。”余悦说。

记者在接种现场看到,余悦工作台上备有水杯特别大,但喝水的水却不多,余悦和同事喝水、上厕所的时间都很紧张。“一上午大概接种160剂左右,忙起来时间就过得特别快,也不感觉累。等下了班,才发觉腰和手臂都麻了。”余悦说,从学校毕业的期限为公告送达期满后15日内,本院定于2021年8月27日9时在本院第七审判庭公开开庭审理本案,逾期将依法判决。特此公告

“对每个接种者我们都要做到‘三查七对’,清楚记录每个人的身份信息、身体状况、告知疫苗接种信息以及叮嘱注意事项等。”余悦告诉记者,作为医护人员不但是为群众“打一针”那么简单,还要

让护士就是为人民守护健康。”

记者探访新冠肺炎疫苗接种一线现场见闻——

梅州梅县区医护: 用我无悔汗水,换您安全安心

侯杰:夫妻同“上阵”疫苗有保障

“不好意思,我等会儿要到乡下的卫生院,做好增加接种台的准备,采访能否快一点?”梅县区疾病预防控制中心免疫规划与流行病学防治科主任侯杰告诉记者时说。

如果说接种点是“一线”,那疾控中心就是“后台”。侯杰告诉记者,接种工作开展以来,一直很忙碌。因为,开展人员的培训、临时接种点的设置、疫苗的协调、冷链配送和流程规范都需要疾控部门来做好周密的准备和指导。

侯杰的同事介绍,在2020年新冠肺炎疫情刚开始的时候,侯杰主要负责的是“流行病学调查”,工作繁重,也有危险性,但侯杰一直冲在最前。“这都是以前的事了,现在我只希望市民群众,认识到接种疫苗的重要性和必要性,自觉接种,保护自己的健康。”侯杰说完,就匆匆忙忙下乡去了。



位于梅县区华侨城广场的临时接种点

记者还了解到侯杰的妻子杨珊,也是梅县区卫健局负责疫苗接种的工作人员。她要协调各临时接种点的后勤工作,也要到接种现场了解和解决医护人员的需求,保障医护人员和临时接种点的正常运转。“我们夫妻都是医疗系统的,以前也在基层工作,所以更能相互理解和支持。”杨珊说。

广以增设机械工程与机器人专业

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员林冰淳报道:记者26日从广东以色列理工学院(简称“广以”)采访获悉,经国家教育部批准,该校新增机械工程与机器人专业(Mechanical Engineering and Robotics,教育部专业目录名称:机械工程),该专业自2021年起开始招生。

“以色列理工学院的机械工程学院,有着长达73年的办学历史,拥有丰富的工程教育经验,是以色列工业和研发中心杰出机械工程师的摇篮,培养了一代又一代的机械工程师,是以色列理工学院的优秀院系。”据广以方面介绍,该校新增的机械工程与机器人专业将秉承以色列理工学院的优秀学科传统,在色列传统的机械工程内容的基础上,创造性地融合机器人技术方面的专业知识,旨在培养具有较强适应性和可塑性的高级复合型人才。

据介绍,广以当前正依据跨学科交叉渗透的国际高等教育发展趋势,加速建立跨学科研究中心,打造办学特色和跨学科优势。其中,机器人研究中心将作为机械工程与机器人专业的主要支持机构,为专业建设提供教学与科研力量。该中心将融合包括机械工程、电子工程、工业工程、计算机工程等多个学科开展诸如医疗机器人、工业机器人、群体机器人等丰富的机器人项目研究。根据研究中心的建设原则,中心研究人员同时承

担教学任务,将科研经验与成果充分运用到本科教学中。

那么,新增的机械工程与机器人专业课程有何特色呢?据介绍,除了开展理论知识教学外,该校的机械工程与机器人专业还开设了13门实验课程,包括先进制造业、可再生能源、机器人学、先进推进系统和燃烧工程,以及微电子机械系统、微处理器和控制系统等国内其他高校较少开设的实验课程,帮助学生更好地将知识应用到实际中。学校方面也配备了高级计算机房及机器人实验室,供学生开展机器人及其他复杂项目的设计、制作等活动。

而在该专业学习中的最后一个学期,学生将在老师的指导下进行项目研究,探索先进的工程应用与前沿科学。此外,就读该专业的学生有机会在本科四年的学习中加入教授的团队开展科研项目并在国际期刊上发表自己的研究成果。

据广以校方介绍,广以机械工程与机器人专业目前拥有教学研究人员34名,来自中国、以色列、美国、英国、希腊、西班牙、芬兰、意大利、俄罗斯、印度等多个国家,其中既有经验丰富、基础研究硕果累累的资深教授,也有年富力强的、活跃在前沿创新领域的青年学者。修读该专业的学生毕业后相关工作领域包括:机械制造、能源生产、材料、航天、汽车、医疗器械、自动化、机器人等。

广东省汕头市龙湖区人民法院公告 (2020)粤0507执恢115号之二 广东基泰玩具实业有限公司(法定代表人陈基泰) 福建永量电子科技有限公司(法定代表人许志杰) 陈基泰(公民身份号码:440503197101080013); 陈蔚(公民身份号码:440505197103102020);

汕头市龙湖区人民法院公告 (2021)粤0507民初749号 张秋远(公民身份号码:440502196807260014); 原告汕头市中海物业服务服务有限公司与你物业服务合同纠纷一案,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、民事裁定书、举证通知书、开庭传票及民事裁定书等法律文书。自本公告发出之日起,经过60日,即视为送达。提出答辩状及举证期限均为公告送达期满后15日内,本院定于2021年8月12日上午9时在本院第七审判庭公开开庭审理本案。特此公告 二〇二一年五月二十七日

汕头市潮阳区人民法院公告 蔡少彪、蔡妙燕: 本院受理汕头市英华织造实业有限公司诉蔡少彪(公民身份号码:440521198711053994)、蔡妙燕(公民身份号码:440521198603073963)民间借贷纠纷一案,因你下落不明,依法向你公告送达本院(2021)粤0513民初430号民事判决书:蔡佳雄于本判决生效后十日内履行原告货款380520元、逾期利息以及案件受理费,驳回原告其他请求。自发出公告之日起六十日内来贵府民法院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于汕头市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告 二〇二一年五月二十七日

汕头市潮阳区人民法院公告 蔡佳雄(公民身份号码:440521198710273973): 本院受理汕头市英华织造实业有限公司诉蔡佳雄(公民身份号码:440521198710273973)民间借贷纠纷一案,因你下落不明,依法向你公告送达本院(2021)粤0513民初430号民事判决书:蔡佳雄于本判决生效后十日内履行原告货款380520元、逾期利息以及案件受理费,驳回原告其他请求。自发出公告之日起六十日内来贵府民法院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于汕头市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告 二〇二一年五月二十七日

汕头市潮阳区人民法院公告 张祖权(公民身份号码:352227196803311313): 本院受理原告庄振江诉你买卖合同纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自发出公告之日起,经过六十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后十五日和十六日内,并于2021年8月12日上午9:20在本院第四审判庭公开开庭审理,逾期将依法判决。特此公告 二〇二一年五月二十七日

汕头市龙湖区人民法院公告 (2021)粤0507民初1335号 赖世忠(公民身份号码:350501197603076564); 本院受理原告赖世忠与你及福建省顺德建设工程有限公司、兰州市第一建设股份有限公司与汕头市龙光骏景房地产开发有限公司建设工程施工合同纠纷一案,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、民事裁定书等法律文书。自本公告发出之日起,经过六十日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后15日内,本院定于二〇二一年八月二十五日在本院第七审判庭公开开庭审理本案,逾期将依法判决。特此公告 二〇二一年五月二十七日

汕头市龙湖区人民法院公告 (2021)粤0507民初1236号 郭绪鹏(公民身份号码:440520197010184510); 本院受理原告郭绪鹏与你装饰装修合同纠纷一案,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、民事裁定书等法律文书。自本公告发出之日起,经过六十日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后15日内,本院定于二〇二一年八月二十五日在本院第七审判庭公开开庭审理本案,逾期将依法判决。特此公告 二〇二一年五月二十七日

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初328号 郑军明(公民身份号码:440582197902070039): 本院受理中国邮储银行股份有限公司汕头市潮阳支行与你信用卡纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2021)粤0513民初328号民事判决书。自本公告发出之日起经过六十日,即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告 二〇二一年五月二十七日

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初286号 庄鹏辉(公民身份号码:440582198102084277): 本院受理中国邮储银行股份有限公司汕头市潮阳支行与你信用卡纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2021)粤0513民初286号民事判决书。自本公告发出之日起经过六十日,即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告 二〇二一年五月二十七日

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初780号 张朝伟(公民身份号码:440524197703304633X): 本院受理中国邮储银行股份有限公司汕头市潮阳支行与你金融借款合同纠纷一案,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、民事裁定书等法律文书。自本公告发出之日起经过六十日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后15日和16日内,并于2021年8月25日上午9时00分在本院第四审判庭公开开庭审理,逾期将依法判决。特此公告 二〇二一年五月二十七日

分类广告 提供,请需者谨慎选择! 联系电话:0754-88161196 传真号码:0754-88161195